

一策一评

湖北日报客户端“联‘县’热推”专题

举重若轻 展县域画卷

□本报见习记者 朱小苗

在各类地方宣传的专题报道中，湖北日报客户端的“联‘县’热推”专题让人印象尤为深刻。...

小切口选题 简洁生动

小切口的轻量选题，是这次专题报道能够吸引眼球的重要因素。...

在《戏韵浸润乡间，家门口搭起戏台》这篇文章中，用短短几个段落介绍了湖北通城、浠水、襄城等多个地区。...

小切口选题不等于浅薄，而是一种举重若轻的能力，不仅让报道更加贴近群众生活。...



生活化报道 选材丰富

在对新闻内容的把握上，“联‘县’热推”专题并没有去追逐一个个流量热点。...

的人物同悲共喜。比如《有茶水、免费Wi-Fi……家门口这些纳凉点太舒服了》这篇文章充满了生活气息。...

同时，“联‘县’热推”专题的选材也十分丰富，让我们得以从多个领域更好地关注县市生活。...

多样化呈现 感染力强

“联‘县’热推”专题以其独树一帜的呈现方式，极大地提升了报道的表现力与感染力。...

新闻服务。在内容构建上，“联‘县’热推”专题更是别出心裁。...

在内容构建上，“联‘县’热推”专题更是别出心裁。许多报道均以引人入胜的导语开篇。...

在呈现方式上，“联‘县’热推”专题同样展现出了极强的创新性和多样性。除了传统的文字报道外。...

良策剖析



《中国气象报》“科普看台”版面

有料有趣 长气象知识

□本报记者 吴明娟

气象与各行各业及社会公众的生活息息相关，在提高全民科学素质、防灾减灾和应对气候变化中。...

深挖科普资源 解析气象事件

对于气象科普而言，如何创新科普理念、整合内容资源、拓展传播方式。...

版面深挖科普资源，持续保持推出权威性、通俗性的高品质产品。...

除了关注大事件，在重大节日方面，《中国气象报》也从不缺席。...

关注气象热点 提升防灾意识

《中国气象报》“科普看台”版面密切跟踪科学前沿，特别是关注气象科学领域关键热点难点。...

今年5月21日，新加坡航空公司SQ321航班在飞行过程中因严重气流颠簸。...

整体来看，《中国气象报》“科普看台”版面用行业媒体的独特视角，秉承科学精神与气象知识普及有机结合的理念。...

《大众日报》8连版特刊《从尼山出发》

连接中外 促交流互鉴

□本报记者 张福财

山东曲阜的尼山作为中国儒家宗师孔子的诞生之地，承载着厚重的历史底蕴。...

7月10日，第十届尼山世界文明论坛在山东曲阜开幕。《大众日报》特别策划推出8连版特刊。...

特刊设计融合儒学价值

《从尼山出发》版面设计颇具匠心，8连版的结构巧妙融合了中式请柬样式。...

后4个版面为一个整体，以蓝色为主题色，版面左侧绘以巨大的“10”字。...

版面中部，一条蓝色山脉横贯其间，也是尼山的文化代表。尼山，这座位于山东蒙山南麓的圣地。...



风貌五峰耸立，群山环抱，蓝色山脉成为特刊背景中不可或缺的自然元素。...

这条蔚蓝色山脉如同文化的纽带，串联起6幅由AI绘制的情景插画。...

《从尼山出发》以动画形式生动演绎大众新闻的精彩报道。...

丰富内容对话中外文明

《从尼山出发》内容回望尼山世界文明论坛的发展历程。...

卷首语《从尼山出发》洋洋洒洒2600字，站在历史的关键当口回首过去。...

在“尼山回响”版面中，《文明：因交流而绚烂多彩》《文明：在互鉴中日益丰盈》两部分内容图文并茂。...

8连版特刊第二部分以习近平总书记的一些重要讲话活动中引用的《论语》金句作为引题。...

6段主题文字非长篇大论，却字字珠玑，以凝练的笔触深刻阐述了儒家思想如何跨越时空。...

界友好交流、深化国际合作、推动全球发展融合的宝贵思想智慧。...

3篇长文丰富了特刊的内容。《优秀传统文化焕发新的时代光彩》讲述了新时代之下传统文化的创新、活化发展路径。...

《当孔子遇上AI 这些问题他会如何回答》更是创新内容形式。...

总体来说，《大众日报》推出的8连版特刊《从尼山出发》，在版面设计编排与报道内容两个维度上。...